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令和元年度 室蘭市防災会議議事録

日 時：令和元年１１月２７日（水） １５：００～

時 間：室蘭市消防総合庁舎 3階 室蘭市防災センター研修ホール

出席者：別紙

－議 事 録－

司会（室蘭市総務部川島部長）

定刻となりましたので、ただ今から「令和元年度第１回 室蘭市防災会議」を開催致し

ます。

わたしは本日の司会進行を務めます 室蘭市総務部の川島と申します。

どうぞよろしくお願いいたします。

まずは資料の確認から致します。会議次第・座席表・資料１－１～資料１－３、資料２、

資料３以上７種類の書類でございます。

本日の会議は委員総数３５名中３１名となっております。室蘭市防災会議運営規程第４

条の規定により過半数のご出席を頂いておりますので、会議が成立致しましたことをご報

告申し上げます。

それでは開催にあたりまして室蘭市防災会議会長であります室蘭市長の青山より御挨拶

いただきます。

～ 会長挨拶 ～

それでは会議次第に入ります。会議の議長におきましては慣例により市長が努めること

となっておりまので会長お願い致します。

議長（室蘭市長）

私が議長を務めさせていただきますので、委員皆様のご協力をお願い申し上げます。

本日は「室蘭市地域防災計画の修正について」が審議事項となっており、その他に報告

事項がございます。

それでは、議事（１）の審議事項について事務局より説明願います。
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説明者（防災対策課 宇那木課長）

－資料１説明－

議長（室蘭市長）

只今の、事務局説明に対しまして、ご意見、ご質問を受賜りたいと存じますが、何かご

意見ありますでしょうか。

～なし～

無いようでございますので、お諮り致します。

この度の室蘭市地域防災計画の修正につきましては、事務局の内容で決定したいと存じ

ますが、よろしいでしょうか。

～異議なし～

それでは、変更後に室蘭市防災会議条例第３条第５項の規定により８号委員として、一

般社団法人日本コミュニティ放送協会北海道地区協議会の沼田事務局長が加わることとな

りますので、ご紹介致します。

（（一社）日本コミュニティ放送協会：沼田事務局長）

いつもお世話になっております。一般社団法人日本コミュニティ放送協会北海道地区協

議会の会員として参加させて頂きます。今後とも宜しくお願い致します。

議長（室蘭市長）

ありがとうございます。

次に議事（２）の報告事項となります。市主催の防災訓練について事務局より説明願い

ます。

－資料２説明－

只今の事務局報告に対しまして、ご意見、ご質問を承りたいと存じますが、何かご意見

ありませんでしょうか。

～なし～
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次に、４その他ですが、皆様から報告、ご意見などございますでしょうか。

～なし～

つづきまして、５修正に向けたスケジュールについて事務局より説明願います。

説明者（防災対策課 宇那木課長）

－資料３説明－

議長（室蘭市長）

スケジュールについて、ご質問等はございませんでしょうか。

～なし～

無いですので、これをもちまして、室蘭市防災会議を閉会致します。


